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Slovo starosty
Vážení spoluobčané, opět uběhl další

měsíc a rád Vás budu informovat o dění na
Městském úřadě Dubí, mé práci a plánech
vedení města na nejbližší období. Nadále
probíhá kontrola hospodaření města
a v těchto dnech byla zahájena kontrola
činnosti Správy majetku města, která má
za úkol obhospodařovat bytový a nebytový
fond našeho města. Jak jsem již psal
v mém minulém příspěvku, že jsou zde vý−
hrady k hospodaření, tak se tento fakt plně
potvrzuje. Po provedené běžné kontrole
hospodaření auditorskou firmou se ukáza−
lo jako bezpodmínečná nutnost provést de−
tailní kontroly vynaložených nákladů na
údržbu majetku našeho města. Bude nutné
provést kontrolu tím způsobem, že jednot−
livé účty budou prověřeny na konkrétních
místech, kde měly být opravy provedeny
a kam měl být materiál instalován. S tímto
úkonem bude zároveň provedena kontrola
a inventarizace majetku města a s nájemci
bytů proběhne diskuze o chystané privati−
zaci části bytového fondu tak, abychom
znali názory našich občanů. Tato činnost
by měla být zahájena nejpozději na začát−
ku měsíce dubna a předpokládáme, že bu−
de trvat dva měsíce, neboť se jedná o veli−
ce rozsáhlou akci. V minulém týdnu jsme
zahájili jednání s ředitelkou Odboru pre−

vence kriminality Ministerstva vnitra ČR
paní Mgr. Jitkou Gjuričovou o tvorbě pro−
jektu, který bude řešit zvýšení bezpečnosti
v našem městě. Paní ředitelka se osobně
při prohlídce města přesvědčila o nutnosti
urychleného řešení bezpečnostní situace.
Nejproblémovějším územím je městská
část Pozorka a sem také míří naše největ−
ší pozornost při řešení této problematiky.
Součástí tohoto projektu by mohlo být,
podle jejích návrhů, zřízení terénních ko−
munitních a sociálních pracovníků, kteří by
měli přímo v nejproblémovějších rodinách
a domech pomáhat preventivním působe−
ním mírnit konfliktní chování hůře přizpůso−
bivých občanů. Součástí tohoto projektu by
mělo být zahuštění sítě pouličních bezpeč−
nostních kamer na celém území města tak,
aby byla pokryta všechna známá místa,
která slouží ke shromažďování osob naru−
šujících dobré soužití a veřejný pořádek.
Také jednáme o možnosti přestěhování
naší městské policie do Pozorky. Tím by
došlo k rozprostření činnosti policie tak, že
Policie České republiky by měla nadále
sídlo v Dubí a Městská policie Dubí by síd−
lila z preventivních důvodů v novém sídle
v Pozorce. Celý tento projekt by spolufi−
nancovalo Ministerstvo vnitra ČR a jednalo
by se o jeden z nejkomplexnějších projek−

• Na výzvu ředitelky mateřské školy Ci−
buláček byla zpracována studie veřejného
dětského hřiště v areálu této školky. V sou−
časné době je podána žádost o financová−
ní této akce z prostředků nadace ČEZ
"Oranžové hřiště". Věříme, že se tento pro−
jekt v hodnotě 1,7 mil Kč podaří v rámci té−
to nadace uskutečnit. Vybrané projekty ta−
to nadace totiž financuje v plné výši.

• Po čtyřletém "úsilí" minulého vedení
města o stavbu potřebných šaten ve spor−
tovním areálu města na hřišti v Pozorce se
podařilo dohodnout postup a podobu této
stavby. Nerealistickou podobu projektu,
který stál město více než 300 tis. Kč, je tře−
ba přepracovat a využít stavebního povole−
ní, které umožní tuto akci urychlit. Na
MŠMT ČR jsme zjistili, že pro získání do−
tačního titulu pro rok 2007 je již pozdě. Šat−
ny je však třeba vybudovat, aby se vůbec
mohla kopaná v Pozorce hrát. Musíme te−
dy tuto akci uhradit celou z rozpočtu měs−
ta. Žádost o dotaci minulého vedení města
nebyla tímto ministerstvem akceptována
z důvodu nedoložení potřebných podkladů.

• Jak vypadají chodníky a komunikace ve
městě, vidí každý občan sám. Je vypraco−
ván plán oprav těchto komunikací, který je
třeba projednat se správci sítí a v konečné
podobě předložit ZM k projednání. Vznikne
tak srozumitelný dokument, který bude ře−
šit tuto záležitost v horizontu několika dal−
ších let a zamezí tak skutečnosti, že nebu−
de docházet k tomu, že se opravy budou
provádět nekoordinovaně, třeba i podle
momentálních nápadů a zájmů.

• Na Krajském úřadu Ústeckého kraje
byla projednána možnost zapojení našeho

tů v celé České republice. Dále stojí za
zmínku, že nejdéle do jednoho měsíce
skončí rozhodovací proces, který se týká
budoucnosti našich technických služeb.
Definitivně se musíme rozhodnout, zda bu−
deme do této firmy investovat další miliony
a doufat v bezproblémový provoz nebo vy−
brat seriózního zájemce o koupi firmy,
technické služby prodat a po důsledném
smluvním ošetření všechny potřebné služ−
by pro město nakupovat. Tato druhá cesta
se zatím, po všech analýzách a získávání
zkušeností v jiných městech, ukazuje jako
efektivnější. Největším problémem při
vlastnění technických služeb městem je to−
tiž fakt, že neexistuje nástroj, jak sankcio−
novat firmu v případě pochybení při posky−
tování služeb. Kdyby město technické služ−
by v takovém případě sankcionovalo, po−
trestalo by samo sebe, a to je paradoxní
situace. Na tento fakt také minulí jednatelé
společnosti hřešili. Když se v technických
službách špatně hospodařilo, tak zde byl
vždy po ruce bohatý zachránce − "město",
a to vždy potřebné peníze dodalo. Ale tak−
to to nejde do nekonečna, a proto je nutné
skutečně zodpovědně rozhodnout, jak dál.
O všech těchto událostech budu průběžně
dále informovat v denním tisku. Závěrem
přeji všem občanům města Dubí, aby pro−
žili první jarní dny v pohodě a po blátivé zi−
mě si dosyta užili probouzející se přírodu.

Ing. Petr Pípal − starosta

města do programu odpadového hospo−
dářství v rámci celého kraje. Jedná se pře−
devším o dotace na zřízení sběrného dvo−
ra. Krajský úřad naši aktivitu uvítal a do
konce měsíce února zašle podmínky zapo−
jení města Dubí do tohoto programu.

• V minulém období se hodně hovořilo
o vadách stavby tzv. "zeleného domu" (Mí−
rová 300) v Dubí III. − Pozorce. Závady
stavby skutečně existovaly, a proto byla
podána řádná reklamace dodavateli stav−
by; ten ji bez problémů akceptoval a zahá−
jil práce na odstraňování těchto závad. 

• V minulém roce byla podána žádost
o dotaci na revitalizaci Mstišovského poto−
ka a rybníka z prostředků škod způsobe−
ných důlní činností. Na revitalizaci potoka
byla odsouhlasena dotace. My jsme pro−
střednictvím hejtmana Ústeckého kraje po−
žádali o přehodnocení postoje meziresort−
ní komise tak, aby byl zapojen do progra−
mu revitalizace i Mstišovský rybník.

• V souvislosti se zpracováním pasporti−
zace zahrádek, která by se stala základem
pro jednání zastupitelů o jejich případném
prodeji uživatelům, upozorňujeme na nut−
nost nájemců stále ještě plnit povinnosti
nájemce. Jsou totiž mnohé dotazy, zda je
třeba platit nájem, když se zahrádky budou
prodávat? O prodeji lze hovořit až po pří−
padném souhlasu Zastupitelstva města
Dubí.

• Na Státním fondu rozvoje bydlení byla

projednána možnost vrácení poskytnuté
bezúročné půjčky na zřízení tohoto fondu
města. Vrácení této půjčky umožní s Fon−
dem rozvoje na bydlení města Dubí uvolnit
jeho možnosti, které například umožní na−
výšení půjčovaných částek občanům a roz−
šíření možnosti využitelnosti takové půjčky.
Nebudou nás již tak svazovat přísná pravi−
dla státu na jejich poskytování. Fond roz−
voje bydlení města v současné době dis−
ponuje více než 10 mil Kč.

• Podle rozhodnutí Rady města Dubí je
zpracována studie využitelnosti prostoru
"Barborka". Tato studie je k dispozici ve
třech variantách. Nyní je třeba se nad vše−
mi zamyslet a vybrat optimální variantu pro
tuto lokalitu. Základní myšlenkou využitel−
nosti je stavba domu s pečovatelskou služ−
bou, který se pro naše město jeví jako po−
třebný. 

• Město Dubí v rámci Mikroregionu Cíno−
vec (ten tvoří spolu s Dubím i Novosedlice
a Proboštov − pozn. red.) jedná o možnos−
ti zapojit se do programu, který by umožnil
získat dotaci na zřízení veřejného rozhlasu,
který se jeví v Dubí jako potřebný. Výše do−
tace může dosáhnout až Kč 300 000,−−

• "Výtvarné odpoledne nejen pro senio−
ry" se uskutečnilo minulý měsíc v Domě
s pečovatelskou službou v Dubí III a setka−
lo se s velkým zájmem našich seniorů.

• Zastupitelstvo města Dubí na svém jed−
nání 22. února t.r. odsouhlasilo spolupráci
s Obecními úřady v Novosedlicích a v Mi−
kulově v oblasti přestupkové agendy; pře−
stupková komise MÚ Dubí bude podle
schválené smlouvy pracovat i pro tyto
obecní úřady.

Telegraficky
z Dubí…
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Výzva pro dubské občany
Pokud byste doma našli staré pohlednice nebo fotografie Dubí, prosíme Vás o za−

půjčení (cca na týden) pro potřeby kroniky a propagaci. Vaše ochota by nám velice po−
mohla. Tyto materiály můžete nosit do knihovny, kde si je také můžete vyzvednout.
Děkujeme Vám. (−rr−)

RM na svém řádném jednání dne 20.
února 2007 mj. projednala:

Usnesení č. 172/6/2007: RM po projed−
nání doporučila ZM schválit vrácení návrat−
né finanční výpomoci ve výši 2 300 000,−−
Kč Ministerstvu pro místní rozvoj.

Usnesení č. 174/6/2007: RM po projed−
nání souhlasila s pronájmem nebytového
prostoru číslo 524 (Krušnohorská 41, Dubí
1 − prodejna bývalé drogerie) za účelem
zřízení prodejny textilní galanterie a prádla.

Usnesení č. 175/6/2007: RM po projed−
nání souhlasila s pronájmem nebytového
prostoru číslo 523 (Krušnohorská 41, Dubí
1 − bývalá prodejna mobilních telefonů) za
účelem soukromého podnikání − manikúra
a modeláž nehtů.

Usnesení č. 178/6/2007: RM po projed−
nání neschválila udělení výjimky z Vyhláš−
ky o stavební uzávěře z 1. 6. 1998 pro
umístění výherních hracích automatů ve
Snack baru Ruská ulice 444, Dubí 1.

Usnesení č. 180/6/2007: RM po projed−
nání neschválila žádost o výjimku ze sta−
vební uzávěry pro Laninhsongla
s.r.o.(Krušnohorská 102, Dubí 1) pro zříze−
ní herny v části stávající restaurace.

Usnesení č. 181/6/2007: RM po projed−
nání doporučila ZM zveřejnění záměru pro−
deje:

a) domu Tovární 170, vč. stavební par−
cely č.99 − k.ú. Dubí − Bystřice

b) parcely č. 100 k. ú. Dubí − Bystřice
c) parcely č. 101 k. ú. Dubí −Bystřice (po

oddělení její spodní části)
vše za celkovou cenu vypočtenou dle

užívané plochy bytových jednotek tj.
553 366,−− Kč.

Usnesení č. 184/7/2006: RM po projed−
nání vzala na vědomí zápis z první pracov−
ní porady, jejímž cílem bylo nalézt možnos−
ti spolupráce při koncepčním řešení problé−
mů v lokalitě Dubí − Pozorka a uložila škol−
ské komisi projednat se SŠS Perspektiva a
VOŠ s.r.o. podmínky spolupráce na "Tvor−
bě vize komunity" Pozorka.

Usnesení č. 186/6/2007: RM po projed−
nání vzala na vědomí předložené informa−
ce o problematice výstavby sběrného dvo−
ra odpadů ve městě Dubí.

Usnesení č. 190/6/2007: RM po projed−
nání souhlasila s přidělením částky
20 000,−− Kč na částečnou úhradu nákladů
spojených s pořádáním Plesu fotbalistů.

Usnesení č. 192/6/2007: RM po projed−
nání doporučila souhlasit ZM s převzetím
závazku leasingové smlouvy na elektrické
regulátory veřejného osvětlení.

Usnesení č. 193/6/2007: RM po projed−
nání uložila do příštího jednání RM předlo−

žit návrh na řešení problematiky hracích
automatů a heren na území města Dubí.

Usnesení č. 194/6/2007: RM po projed−
nání uložila vedoucímu technického odbo−
ru zahájit reklamační řízení ke zjištěným
vadám na domu Mírová 300, Dubí III, a to
s dodavatelem stavby − firma Havi, s.r.o.

Usnesení č. 195/6/2007: RM po projed−
nání uložila zajištění technického řešení
zbudování přechodu pro chodce v blízkos−

Z jednání RM Dubí

… k MHD
Jak jsem slíbil v únorovém čísle DZ, při−

náším informaci o obslužnosti města Dubí
autobusy DP Teplice: dne 13. února jsem
se za účasti pana starosty a vedoucího
technického odboru p. Lísky zúčastnil jed−
nání s dopravním ředitelem teplického do−
pravního podniku, p. ing. Havlíkem. Sezná−
mil jsem ho se závěry Vašich připomínek
a položil i otázky, které z vašich reakcí vy−
plynuly: především jsem jako základní
označil znovu požadavek zavedení přímé
linky mezi Dubím 1 a Teplicemi v ranní
a odpolední dopravní špičce pracovních
dnů, ale především znovuobnovení linky
č. 126 tak, aby zajížděla do Dubí II; toto by
podle slov p.ředitele Havlíka nemělo zna−
menat pro stavbu jízdního řádu ani pro or−
ganizační stránku spoje příliš velký pro−
blém. O obou základních požadavcích se
bude nadále jednat, aby ke změně jízdního
řádu k 1. 9. 2007 jsme se pokusili dosáh−
nout těchto − pro občany našeho města −
dvou priorit v této záležitosti. Možná si zde
pokládáte otázku, stejně jako jsem ji polo−
žil já, proč toto nelze uskutečnit dříve?
Dozvěděl jsem se, že důvodem je skuteč−
nost, že dopravní obslužnost našeho měs−
ta již plně spadá pod Ústecký kraj a každá,
třeba i dílčí změna jízdního řádu, tak musí
projít licenčním řízením, které upravují zá−
konné předpisy, takže první možný termín
změn jízdního řádu by se tak mohl usku−
tečnit někdy na počátku léta či v letních
měsících t.r. To by však byl vzhledem ke
školním prázdninám a dovoleným velmi
nešťastný termín, ale především by nám
změna jízdního řádu v této době nepřinesla
objektivní odpověď na otázku vytíženosti
takového autobusového spoje a taková lin−
ka by mohla být znovu zrušena, a proto se
jeví zářijový termín jako vhodnější pro
uskutečnění takové změny.

Zároveň jsem panu řediteli Havlíkovi po−
ložil Vaším jménem i další otázky týkající
se této problematiky: co se týče spojů na
Cínovec v otázce četnosti, časového roz−
vržení spojů, ale i jízdních pásem, tak mi
bylo vysvětleno, že všechny otázky vč. 2.
pásma (na rozdíl např. od Chlumce či Mi−
kulova) mají svůj základ ve vytíženosti,
resp. nevytíženosti tohoto spoje a vedení
této linky přes Mstišov prý bylo dáno i po−
žadavkem obyvatel Mstišova, který smě−
řoval k přímému spojení s Dubím; velkým
problémem by nemělo být zřízení zastávky
linky č. 120 a 141 ve Dvojhradí (u horního
vchodu do obory). Obtížnější se však jeví
návaznost autobusového přípoje v Tepli−
cích, a to k večerním rychlíkům jak ze
směru Cheb, Most, tak i ze směru Praha
a Ústí nad Labem, jelikož jimi přijíždějí
a do Dubí pokračují pouze jednotlivci. Od
4. března změna jízdního řádu ve víkendo−
vých a svátečních dnech přinesla z větší
části návaznost na osobní vlaky ČD ve
směru na a z Moldavy, třebaže u linky
č. 124 je počítáno na přestup pouze se 6
minutami; zde tedy nezbývá než doufat,
že linku č. 124 nebudou provázet zpoždě−
ní…

Jako pozitivní zprávu pro tuto chvíli však
lze bohužel z nastíněných důvodů označit
zatím pouze skutečnost, že jednání s DP
Teplice budou pokračovat. Vzhledem k to−
mu, že od roku 1999, kdy jsem poprvé
svým dopisem upozornil na (z mého po−
hledu) nedostatky v dopravní obslužnosti
Dubí, jsme se dočkávali v jízdních řádech
pro nás spíše takových změn, které nám
dopravu spíše ztěžovaly, se domnívám, že
je lépe vše důkladně promyslet a jednání
vést tak, aby tyto změny jízdních řádů by−
ly stabilnější, ale především již konečně,
nám Dubským, umožňovaly se co nejrych−
leji dostat do spádových Teplic a zpět…

Jiří Šiller 

ti ZŠ v Dubí 2, Dlouhá ul. a řešení proble−
matiky chybějících zábran podél toku poto−
ka Bystřice.

Usnesení č. 196/6/2007: RM po projed−
nání zveřejňuje záměr pronájmu nebyto−
vých prostor Střední 120, Dubí III − bývalá
školní kuchyně a jídelna (v přízemí budovy)
za účelem provozování veřejného stravo−
vání.

Usnesení č. 197/6/2007: RM po projed−
nání uložila provést kontrolní činnost na
úseku správy majetku města pověřeným
radními − pí. místostarostkou Doubkovou a
p. Márem.
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Hlídka městské policie provádí při pěších
kontrolách v Pozorce i namátkové prohlíd−
ky zahrádkářské kolonie za ulicí Ruská. Při
jedné z kontrol strážníci spatřili stopy ve
sněhu, které vedly od jedné chatky k dru−
hé. Pachatel zkoušel, do které z chatek se
bez obtíží dostane. Stopy končily u jedné
z chatek, kde byly dveře viditelně vypáče−
né. Občan R.T. z Proboštova zablokoval
dveře zevnitř a doufal, že strážníci jeho pří−
tomnost přehlédnou. Strážníkům se dveře
podařilo otevřít, pachatel byl na místě za−
držen a předán Policii ČR, pro podezření
ze spáchání trestného činu krádeže vlou−
páním.

Strážníci při kontrolách elektrických roz−
vodných stanic, které byly kontrolovány
v celé republice kvůli nahlášení útoku na
rozvodné stanice, spatřili odstavené osob−
ní vozidlo BMW u rozvodné stanice v ul.
Novosedlická. Ve vozidle byl cizí státní pří−
slušník se ženou z Teplic. Při kontrole to−
tožnosti vyzvali strážníci ženu, aby z vozid−
la vystoupila, protože neměla žádný prů−
kaz totožnosti. Ke zjištění totožnosti byla
žena předvedena na služebnu městské
policie, kde začala omdlévat. Podle jejího
vyjádření je epileptička a místo léků na epi−
lepsii si vzala dávku heroinu. Předvedená
žena byla nakonec převezena přivolanou
záchrannou službou do nemocnice, proto−
že byla ohrožena na životě.

Městská policie provádí namátkové akce
na zjištění pořádku v Pozorce. Těchto bez−
pečnostních akcí se vždy účastní několik
dvoučlenných hlídek, rozdělených na pěší
hlídky a autohlídky. Akce jsou zaměřeny na
zvýšený výskyt osob závislých na návyko−
vé látky. 

Městská policie během měsíce února
odchytávala větší počet toulavých psů. Ve
většině případů se podaří najít majitele.
Psi, u kterých se majitele nepodaří nalézt,
končí vždy v krupském útulku. 

V únoru se nepodařilo strážníkům od−
chytit psa, pravděpodobně rasy českoslo−
venský vlčák, který se pohyboval vždy
v okolí Školního náměstí a na sídlišti Druž−
ba. Občané jeho výskyt oznamovali na slu−
žebnu městské policie, ale když pes spatřil
vozidlo městské policie či uniformu strážní−
ka, tak se dal na útěk. V tomto případě
nám nepomohla ani připravená narkotizač−
ní střela, která by ho bezpečně uspala.
Podle oznámení občanů se pes choval
agresivně. V současné době již jeho výskyt
nebyl zaznamenán.

Při pěší hlídkové službě v Pozorce byl
strážníky kontrolován muž z Teplic. Při
lustraci osoby vyšlo najevo, že se jedná
o osobu podezřelou z páchání trestné čin−
nosti a bylo na něj vyhlášeno pátrání. Muž
byl zadržen a předán Policii ČR. 

Tomáš Pykal,
velitel MP Dubí

Městská
policie DUBÍ

Umístění 
velkokapacitního kontejneru Den přistavení Den odvozu

Dubí lázně pátek 16. března 2007 pondělí 19.března 2007
Karolíny Světlé − obecní paneláky pátek 16. března 2007 pondělí 19. března 2007
Karolíny Světlé − družstevní paneláky pátek 16. března 2007 pondělí 19. března 2007
Školní náměstí pátek 16. března 2007 pondělí 19. března 2007
Koněvova 1 pátek 16. března 2007 pondělí 19. března 2007

Koněvova 2 pondělí 19. března 2007 pátek 23. března 2007
Sídliště Družba pondělí 19. března 2007 pátek 23. března 2007
Důl Bedřich pondělí 19. března 2007 pátek 23. března 2007
Pohraniční stráže pondělí 19. března 2007 pátek 23. března 2007
Sídliště Karlex pondělí 19. března 2007 pátek 23. března 2007

Na Výsluní 1 pátek 23.března 2007 pondělí 26. března 2007
Na Výsluní 2 pátek 23. března 2007 pondělí 26. března 2007
Tovární pátek 23. března 2007 pondělí 26. března 2007
Zelená pátek 23. března 2007 pondělí 26. března 2007
Zahradní nad restaurací Praha pátek 23. března 2007 pondělí 26. března 2007

Lípová pondělí 26. března 2007 pátek 30. března 2007
Příčná pondělí 26. března 2007 pátek 30. března 2007
Dlouhá pondělí 26. března 2007 pátek 30. března 2007
Nerudova pondělí 26. března 2007 pátek 30. března 2007
Dukelská pondělí 26. března 2007 pátek 30. března 2007

Běhánky − Nerudův sad pátek 30. března 2007 pondělí 2. dubna 2007
Drahunky − Komenského návrší pátek 30. března 2007 pondělí 2. dubna 2007
Běhánky − Smetanovo návrší pátek 30. března 2007 pondělí 2. dubna 2007
Zahradní nad restaurací Praha pátek 30. března 2007 pondělí 2. dubna 2007
Žižkova pátek 30. března 2007 pondělí 2. dubna 2007

Topolová pondělí 2. dubna 2007 pátek 6. dubna 2007
Bystřická ( u přejezdu ) pondělí 2. dubna 2007 pátek 6. dubna 2007
Střední pondělí 2. dubna 2007 pátek 6. dubna 2007
Mírová pondělí 2. dubna 2007 pátek 6. dubna 2007
Sadová pondělí 2. dubna 2007 pátek 6. dubna 2007

Tichá pátek 6. dubna 2007 úterý 10. dubna 2007
Bílinská pátek 6. dubna 2007 úterý 10. dubna 2007
Karla Čapka pátek 6. dubna 2007 úterý 10. dubna 2007
Tyršova u hřiště RH Dubí pátek 6. dubna 2007 úterý 10. dubna 2007
Kolonie Corrado pátek 6. dubna 2007 úterý 10. dubna 2007

Mstišov − konečná MHD úterý 10. dubna 2007 pátek 13. dubna 2007
Mstišov náměstí úterý 10. dubna 2007 pátek 13. dubna 2007
Mstišov − Stará mašina úterý 10. dubna 2007 pátek 13. dubna 2007
Cínovec 1 úterý 10. dubna 2007 pátek 13. dubna 2007
Cínovec 2 úterý 10. dubna 2007 pátek 13. dubna 2007

Tovární nad bývalým OBP pátek 13. dubna 2007 pondělí 16. dubna 2007
Tovární blok domů čp. 297−300 pátek 13. dubna 2007 pondělí 16. dubna 2007
Mstišovská pátek 13. dubna 2007 pondělí 16. dubna 2007
Pozorka − u pošty pátek 13. dubna 2007 pondělí 16. dubna 2007
Mstišov − Školní proti čp. 75 pátek 13. dubna 2007 pondělí 16. dubna 2007

Krušnohorská 203/19, 417 01 Dubí
Telefon + Fax: 417 571 637 Tel.: 417 571 200
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Na slovíčko s…
... Květou Koritkovou, 
učitelkou MŠ a vedoucí tanečního kroužku CVČ

A co kostýmy? Víme, že vystupujete
v rozličných kostýmech, náklady na ně mu−
sí být také velké.

Část nákladů na kostýmy hradí Centrum
volného času čili opět město Dubí, část ro−
diče a sem tam nám pomohou i sponzoři.

Čili kdyby měli sponzoři zájem i do bu−
doucna, určitě byste je uvítaly.

No, nebylo by to vůbec špatné. Holky by
mohly mít kvalitnější kostýmy, takhle jsme
v jejich pořizování hodně finančně omeze−
ni.

Kolik dětských kroužků v současné době
vedeš?

Je to cvičení na míčích, taneční kroužek
Carmen a Lunetky. Všechny kroužky jsou
pod záštitou Centra volného času Dubí, ale
jezdí k nám i děti z Teplic.

V CVČ se ovšem angažuješ i pro dospě−
lé. V čem?

Vede se tam kalanetika.
Cvičí jen ženy nebo se přidají i muži?
Jen ženy.
Jakých akcí se kromě těch, které jsme již

zmínily, zúčastňujete?
V podstatě veškerých akcí pořádaných

městem Dubí.
A ještě nějakých, mimo rámec města?
Účastníme se Bambiriády v Praze, jak

s dětmi z kroužků, tak i v rámci mé práce,
tedy s dětmi z MŠ.

Co myslíš, že by se dalo ve tvé práci
s dětmi zlepšit? Máš nějaké problémy na−
příklad s prostory, se spoluprací s městem
atd.?

Vůbec ne, většinou se setkávám s ocho−
tou pomoci.

Co říká rodina na tvoje volnočasové akti−
vity? Umíme si představit, že příprava a re−
alizace kroužků spolkne většinu tvého ča−
su.

Rodina si už zvykla. Kluci hodně rychle
vyrostli a já kolem sebe ty malé špunty po−
třebuji.

A zapojují se také někdy nebo tvou čin−
nost jen respektují?

Ano, také se někdy zapojují, zvlášť co se
týče dopravy.

Kolik dětí v těchto kroužcích pracuje?
Kolem čtyřiceti. Jsou to většinou děvča−

ta.
Co choreografie? Kdo vám ji dělá?
Choreografii dělám sama, nápady čer−

pám právě z těch různých soutěžích, po−
tom si doma tancuji a vytvářím nové prvky.

Tak a teď bychom se rády zeptaly na tvůj
soukromý volný čas, tedy na ten, který ne−
věnuješ dětem. Máš nějaký?

Nějaký se najde. Jezdím do Teplic na jó−
gu, ráda jezdím na kole, plavu.

Máš nějaké plány do budoucna? Nějaké
přání na zlepšení vaší činnosti?

Snad jenom kdyby se objevili nějací ti

NEHODY V DUBÍ
Z celostátní statistiky vyplývá, že v měsí−

ci březnu se stane nejvíce dopravních ne−
hod. Dubí však začalo již v únoru. Nicmé−
ně, ať je únor, březen nebo září, jezděte
opatrně! (−eh−)

Nehoda v Tovární ulici dne 19. 2. 2007
Foto: L. Hostek

Nehoda u úřadu, shodou okolností také
dne 19. 2. 2007.

Foto: H. Chaloupková

Aktualizace kontaktů
v TSMD, s. r. o. 

TSMD s.r.o.
Tel.: 417 57 17 38
Fax: 417 57 25 56
U hřiště 518/5, Dubí, 417 01, ČR
IČO: 25411349
DIČ: CZ 25411349 
Č.ú.: 27−4809500227/0100 KB Teplice

Jednatel společnosti:
Ing. Jaroslav Niče tel.: 724 012 455

e−mail: nice@tsdubi.cz 

Technik provozu:
Luděk Benedikt tel.: 775 785 550

e−mail: benedikt@tsdubi.cz 

Mistr provozu:
Petr Let tel.: 775 785 545

e−mail: let@tsdubi.cz povoleny 

Pohotovost elektro 
(veřejné osvětlení):

Jan Valenta tel.: 775 785 548
Vladimír Rišlink tel.: 775 785 546

Osobní oddělení
účtárna: Jitka Vrbovátel.: 775 785 544

sponzoři, abychom mohly dětem pořídit ty
kvalitnější kostýmy, které třeba vidíme na
jiných soutěžících.

Ano, vždyť je to pro dobrou věc. Pro dě−
ti, které by měly být ve svém volnu něja−
kým způsobem zaměstnány, je to v pod−
statě taková prevence kriminality.

Květo, ty se vlastně účastníš i jako pořa−
datel různých městských akcích, například
spolupracuješ při Dubských slavnostech.
Kde tě ještě můžeme vidět?

Pořádáme také Kuličkiádu, Lampionový
průvod a různé příležitostné akce, které
nás napadnou.

Nemá tvůj den 56 hodin? Kde ten čas
vůbec bereš?

Mám to rozplánované a pořád to tak ně−
jak vychází.

Moc děkujeme za rozhovor a přejeme
hodně zdraví a elánu do dalších nabitých
let.

Hana Chaloupková
Eva Hostková

Neumím si představit žádnou akci pro
děti, ale i pro dospělé, aby v tom nějakým
způsobem nefigurovalo jméno Květa Ko−
ritková. Všichni víme, že jsi učitelka v ma−
teřské škole, ale svůj volný čas věnuješ
volnočasovým aktivitám dětí i dospělých.
Můžeš nám říct, co si pod tím můžeme
představit?

Ve volném čase pracuji v Centru volné−
ho času už asi osm let. Když jsem začína−
la, tak můj pohybový kroužek vznikl jen tak
pro zábavu, aniž bych chtěla někde vystu−
povat nebo se prezentovat. Ale protože
holky se během roku slušně vypracovaly,
daly jsme se do různých soutěží, kde za−
čaly získávat umístění a největší soutěž,
které se každoročně účastníme, je celore−
publikové finále v Liberci, odkud si vždycky
odvezeme druhé nebo třetí místo (DZ infor−
moval).

Tak to je hezké, je to obrovská repre−
zentace města. Podporuje město nějakým
způsobem vaši činnost?

Ano, podporuje nás finančně, přidává
nám peníze především na dopravu.



Mstišovská pouť
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Ohlédnutí za…

Děkujeme
sponzorům: 

Blanka Běhounková
Miloslav Černý
Ing. Petr Pípal
Martin Ryšavý

Tomáš Zíka

F
oto (−eh−)

… maškarním plesem
konaným

10. 2. 2007
v Lidovém domě

v Pozorce
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Děkujeme sponzorům:
ČESKÝ PORCELÁN, A.S. 

UNION LESNÍ BRÁNA, A.S. 
DŘEVOVÝROBA − JENTSCH, spol. s r. o . 

MARTEX NORD  spol. s r.o. Mstišov 
ZNAČKY DUBÍ − PETR FEJFAR 

SIMPLEX, spol. s r. o.
RESTAURACE U MARTY 

INTERPNEU DUBÍ − JOSEF CÍSLER 
DOMÁCÍ POTŘEBY − JITKA POLCAROVÁ 
DUBSKÝ PERNÍK − JITKA HORČIČKOVÁ 

RESTAURACE SOKOLOVNA 
MUNO − JANA MUSILOVÁ 

TRAFIKA − KVĚTINY − DÁRKY − Š.RYŠAVÁ 
SPECIÁL − IVETA SACHLOVÁ 

ADA − SKLO − ALENA DVOŘÁKOVÁ 
OVOCE − ZELENINA − PAVEL ŠAMÁNEK 
VLADIMÍR VÁGNER−PRODEJ TEXTILU,

PRUMYSLOVÉHO A TABÁKOVÉHO ZBOŽÍ 
DROGERIE PLUS − VĚRA MACIEJKOWÁ 

CUKRÁRNA "POD LESEM" −B.BĚHOUNKOVÁ 

Fotografie z akcí ve městě najdete na adrese www.knihovnadubi.cz

F
oto: L. H

ostek

… I. Reprezentačním

plesem města Dubí

konaným
3. 3. 2007

v Lidovém domě
v Pozorce



NESEME SMRT ZE VSI….
V mnoha místech Evropy, zvláště ve slovanském světě, bývalo

zvykem v předjaří vynášet ze vsí figuríny symbolizující Zimu a Smrt.
Morena, Mařena, Mořena − jména slovan−
ské bohyně zimy a smrti. 

Setkáváme se s vědomím, že něco nového může vzniknout
jen tehdy, když to přežité zanikne, že novému je třeba uvolnit
místo a Morena se vlády vzdává a uvolňuje místo k životu. Ten−
to prastarý zvyk se dodržuje na mnoha místech naší země do−
dnes. 

V Dubí se chceme připojit k tomuto zvyku a obnovit tradici.
Dovolujeme si Vás pozvat k účasti na akci Vítání jara dne 23.
března 2007 s tímto programem:

V 15.00 hodin ponese od Centra volného času figurínu More−
ny dle tradice mládež. Půjdeme Tovární ulicí k ZŠ Dubí 2 , kde
bude ohněm a vodou zničena a vhozena do potoka.

Následně žáci základních škol zazpívají jarní písničky a rozdají
větvičky rašící zelení, ozdobené pentličkami. Pak už je zima sku−

tečně zažehnána. Probudí se jaro (Vesna), která se vrátí zpět k Centru volného času. 
Pro mládež od 10 let bude následovat od

18:00 hodin v CVČ diskotéka.

VELIKONOČNÍ PRÁZDNINY
5. − 6. dubna ve spolupráci se Sojkou

a Medvědem se uskuteční program pro dě−
ti, které se nerady nudí a rády si vyjedou na
výlet či se projdou po lesních cestách a po−
znávají přírodu.

Upřesnění odjezdu na výlet 5. dubna
a zároveň na další akce 6. dubna bude včas
oznámeno na plakátech.

Akce jsou určeny všem dětem od šesti let,
i těm, které nejsou organizovány v CVČ. 

KUŘÁTKA SLAVÍ 
DVANÁCTÉ NAROZENINY 
A VELIKONOČNÍ SVÁTKY

14. dubna bude v budově Centra volného času probí−
hat oslava 12. narozenin Hravých kuřátek a velikonoč−
ních svátků. 

Anna Gűrtlerová, CVČ
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Takový byl
Valentýnský koncert…

Foto: L. Hostek

Taneční soubor VIVAjump
Dubí informuje  aneb

neusnuli jsme na vavřínech:
� V lednu jsme se účastnili taneční sou−

těže v Jablonci, kde jsme úspěšně repre−
zentovali město v disciplíně hip hop forma−
ce ve všech věkových kategoriích. Děti −
tanec "Elitní jednotka", junoři − tanec
"Gangsta", dospěláci − tanec "Brambory
s.r.o.".

� Kromě maturitních plesů jsme vystou−
pili např. na plese dubských sportovců,
dětském maškarním bále, čeká nás ještě
reprezentační ples města Dubí a opět vel−
ká spousta maturitních plesů. Od 1. února
2007 se po velkém třesku a 3 měsících vy−
víjení zrodily naše nové webové stránky
www.vivajump.com − naše malé miminko,
z kterého máme obrovskou radost! 10.
března jedeme na soutěž do České Kame−
nice, 18. března jsme si pozvali odborníky
z taneční skupiny Dance2XS na taneční
kurz pro všechny naše tanečníky, 5. dubna
nás čeká velká taneční soutěž ve sportov−
ní hale v Děčíně. O dalších akcích vás bu−
deme průběžně informovat.

� Máte doma šikovné dítko od 7−10 let,
které sebou stále šije, má rádo hudbu a ta−
nec? Přiveďte ho! Děti přibíráme po celý
rok, trénink pro začátečníky je 1x týdně −
vždy v úterý od 16.00−17.30 v tělocvičně
základní školy v Bystřici (naproti Řempu).

� Rádi bychom poděkovali městu Dubí
za podporu v roce 2006, i za přidělené do−
tace na rok 2007, dále Základní škole
v Dubí 2 za vstřícnost a prostory a velkou
poklonu skládáme panu Borosovi! Holky
by řekly "thanks go to you" (dík patří vám),
co nás máte rádi, podporujete nás a po na−
šem vystoupení zatleskáte. 

Lenka Bukačová

PŘEDŠKOLÁCI SE NA PŘÍPRAVKU TĚŠÍ
Od 1. 2. 2007 pracuje v ZŠ Dubí 1 kroužek předškoláků. 
Budoucí prvňáčci se schází každý čtvrtek od 8.00 hodin do 11.40 hodin. Pod vedením

naší asistentky p. Husákové se hravou formou seznamují se školním prostředím. Ve spo−
lupráci s učitelkami 1. stupně je pro ně připraveno nepřeberné množství činností − cvičí,
počítají, malují, čtou si pohádky, vyrábějí z papíru, zkouší přípravné cviky pro psaní, roz−
šiřují si slovní zásobu a podobně.

Chceme dětem co nejvíce usnadnit
přechod mezi mateřskou a základní
školou.

Předškoláci se na každý čtvrtek těší.
Podle slov p. Husákové jsou velice ši−
kovní. Nejraději cvičí v tělocvičně a ma−
lují.

Největší odměnou jsou jejich roze−
smáté obličeje, když přicházejí na krou−
žek a rozzářené oči, když odcházejí. 

Mgr. Jitka Jägerová,
učitelka 1. stupně ZŠ Dubí 1

Centrum volného času
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Začínáme s mapováním
"malého světa"

V listopadu 2006 začala SŠ sociální
PERSPEKTIVA a Vyšší odborná škola,
s.r.o. pracovat na realizaci projektu Evrop−
ského sociálního fondu s názvem "Velké
šance v malém světě". 

Tento projekt je zaměřen prakticky a stu−
denti budou v rámci tohoto projektu reali−
zovat celou řadu komunitních aktivit. Zá−
kladem tohoto projektu bylo vytvořit vzdě−
lávací program, prostřednictvím kterého by
si studenti osvojili základy komunitní soci−
ální práce a získali dostatečné dovednosti
pro její aplikaci. Výuka potřebných znalostí
a dovedností byla zahájena 6. 2. 2007.
Studenti již absolvovali 6 hodin výuky a za
necelých 14 dní je čeká první praxe v teré−
nu. Jejich úkolem bude zmapovat lokalitu
Dubí a zjistit, které organizace zde působí,
jaké činnosti vykonávají a co mohou obča−
nům nabídnout. Výsledkem této praxe bu−
de menší sborník, který by měl sloužit ne−
jen studentům při hledání partnerů pro rea−
lizaci komunitních akcí, ale také by mohl
být významným zdrojem informací pro ob−
čany města Dubí. Sborník by jim poskytl
přehled o organizacích, potřebné kontakty,
úřední hodiny a vymezení konkrétní formy
pomoci, kterou dané instituce a pracovníci
mohou lidem poskytnout.

Na tento krok pak bude navazovat kon−
krétní průzkum studentů mezi občany, je−
hož cílem bude pomoci stanovit priority ko−
munitní práce v části Pozorka.

Mgr. Martina Nosová
Koordinátorka mezipředmětové komise

pro výuku sociální práce
na SŠS PERSPEKTIVA a VOŠ v Dubí

Střední škola sociální PERSPEKTIVA a Vyšší odborná škola, s. r. o.

Mírová 218/6, 417 03 Dubí III − Pozorka
Tel./fax: 417 56 89 12, 417 56 99 77
reditelna@skola−perspektiva.cz
www.skola−perspektiva.cz

Pozvánka na

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
22. března 2007 (čtvrtek) od 8.00 do 18.00 hodin

do školy s individuálním přístupem k žákům
a s podmínkami pro řešení v oblasti:

• předcházení drogové závislosti, šikaně, záškoláctví
• práce s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami
• vedení odborné praxe
• zajištění výhod pro budoucí uplatnění na trhu práce

MOŽNOSTI SOUKROMÉ ŠKOLY
− nižší počet žáků ve třídě
− rodinný typ školy, kde se všichni znají
− přítomnost psychologa ve škole
− individuální konzultace
− při organizování odborné praxe a při výuce je respektována speciální potřeba žáků
− odborně vyškolená supervizorka pro vedení povinných praxí žáků
− žáci si vytvářejí portfolio odborného růstu a evropské jazykové portfolio (zvýšení

šance u budoucích zaměstnavatelů doma i v zahraničí)
− individuální přístup k organizaci odborné praxe (jeden žák − jedna organizace)
− výběr volnočasových aktivit
− školu opouští absolventi pouze jedné třídy (neexistence paralelních tříd nevede

k zahlcení pracovního trhu absolventy) 

Škola kromě sekundárního a terciárního vzdělání sama organizuje i jeden z druhů so−
ciální práce − KOMUNITNÍ PRÁCI. V rámci komunitních aktivit získávají žáci nenásil−
nou formou PRAKTICKÉ dovednosti, jež jim umožňují komunikovat s občany, pláno−
vat činnosti, propagovat a medializovat akce, hledat zdroje pro realizaci aktivit, prová−
dět malé průzkumy, psát jednoduché projekty. Vedle těchto aktivit škola připravuje sa−
mostatný projekt, který by měl naučit žáky vyšších ročníků nalézat příležitosti k sociální
práci tam, kde doposud vykonávána není, a hledat pro tuto práci finanční zdroje.

OTEVÍRANÉ OBORY STŘEDNÍ ŠKOLY
Sociální péče − zaměření Sociálněsprávní činnost (75−41−M/004) denní studium
Veřejnosprávní činnost (68−43−M/001) dálkové studium

OTEVÍRANÉ OBORY VYŠŠÍ ODBORNÉ ŠKOLY
Vzdělávací program Sociální práce oboru Sociální práce 
a sociální pedagogika (75−32−N/01) denní, dálkové studium
• Vzdělávací program je koncipován podle nejnovějších poznatků ze sociálních čin−

ností a dodržuje veškeré požadované standardy evropského vzdělávání v sociální
práci.

• Podmínkou přijetí je ukončení středního vzdělání maturitní zkouškou a úspěšné ab−
solvování psychologických testů v rámci přijímací zkoušky.

Personální práce (68−41−N/010) dálkové studium

Spojení MHD z Teplic přímo ke škole!

Těšíme se na Vaši návštěvu!

Město Dubí pořádá:
Posezení při svíčkách 21. 3. v 17.00

hodin v Klubu seniorů Dubí .
Velikonoční koncert 4. 4. v 17.00 ho−

din v Tereziných lázních Dubí.
Country bál 14. 4. ve 20.00 hodin v Li−

dovém domě Pozorka.

Zastupitelstvo města Dubí dne 22. února
po projednání vzalo na vědomí rezignaci
člena redakční rady Dubského zpravodaje
pana Bedřicha Zöllnera. (−rr−)

Oznámení redakční rady
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My, menší lidičky, jsme se pilně připra−
vovali na Dubský " maškarní bál ", který se
konal v lidovém domě v Pozorce. Sešlo se
nás tam moc a moc.Hned na začátku nás
přivítala děvčata z taneční skupiny VIVA
a velmi jim to na parketě šlo. Od nás tam
zavítala krásná čarodějka s mazanou čerti−
cí, hodná kočička s tajuplnou tanečnicí,
kouzelník s pomocnicí samého Santa Klau−
se, Pipi punčochatá a neohrožený Spaidr−
men. Všechny doprovázeli dva udatní rytí−
ři. Zpívalo se a tancovalo, až přecházel
zrak.Celou dobu se o nás staral velký čer−
nokněžník s pomocnicí ježibabou, vílou
a hastrmanem. Vymysleli pro nás různé
soutěže a vybírali si mezi všemi nejlepší ta−
nečníky. Na závěr nás navštívila cvičená
opička Růžena, která se zamilovala do jed−
noho tatínka malé myšky. Moc se nám to
líbilo a nechtělo se nám vůbec domů.

Doufáme, že příští rok se budeme moci
těšit zase na takový bál.

Jaruška Vacková − pion.skupina Dubí

Nově do Krušných hor 
Dnem 4. 3. 2007 dochází ke změnám jízdních řádů MHD Teplice. Tím dochází koneč−

ně i ke změně přípojů na vlaky ČD na nádraží v Dubí o sobotách, nedělích a svátcích.
V pracovní dny zůstává pro obyvatele Dubí oblast Krušných hor v okolí Moldavy a Miku−
lova stále nedostupná. Využijte alespoň přípojů ve víkendových dnech a dejte tím najevo
zájem o tuto unikátní horskou železnici, která je právem kulturní památkou ČR.

Michal Švec 

10. únor 2007 − den plný akcí
Je ráno, zazvonil budík u každého, kdo

není líný a doma bez kamarádů se nudí.
Hned po ránu jsme vyjely my, starší děti,
se Sojkou a Medvědem na Moldavu, aby−
chom jsme si užili aspoň té trošky sněhu,
která u nás napadla.Někteří se vydali se
Sojkou na běžky do prima zimní
přírody.Ten, kdo nechtěl si vyzkoušet svoji
fyzičku a chtěl si jen užívat sněhu, zůstal
s Medvědem na louce a sjížděl kopec vše−
mi způsoby.
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1. ročník halového turnaje
mladší přípravky

V sobotu dne 10. 2. 2007 sehrála mladší přípravka další fotbalový turnaj tentokrát na
domácí půdě. Za účasti sedmi týmů, z toho domácí mužstva byla dvě. SIAD Dubí A skon−
čilo na dobrém čtvrtém místě. Po výsledcích SIAD Dubí A − LOM 1:1; TJ Krupka 0:0, Me−
ziboří 2: 0, Sokol Košťany 1:2, Trnovany 0:2, SIAD Dubí B 6:0. Nejlepším střelcem A muž−
stva se stal Filip Kopecký s 9 góly. 

Naše malé naděje hrály za SIAD Dubí B a naši nejmladší si zasloužili velký potlesk, pro−
tože někteří hráli poprvé v životě. Výsledky B týmu: Dubí A 0:6; LOM 0:3, TJ Krupka 1:6;
Meziboří 0:0; Sokol Košťaty 0:1, Trnovany 1:8. 

Nejlepší střelec B týmu se stal David Krupa a Michal Šilhan, oba dali po jednom gólu.
Zvláštní cenu turnaje za nejsnaživějšího hráče získal náš hráč David Krupa, který ukázal,
že by z tohoto mladého hráče mohl vyrůst velký fotbalista.

Chtěli bychom poděkovat panu starostovi Ing. Petru Pípalovi a místostarostce Mgr. Pet−
ře Doubkové, kteří přijali naše pozvání na halový turnaj, kde paní Doubková udělala nej−
prve čestný výkop, a po skončení turnaje rozdali spolu s panem Ing. Pípalem sladké ce−
ny pro všechny hráče. Dále chceme poděkovat Frantovi Klimkovi, který nám nakoupil ce−
ny. Nesmíme zapomenout na rodiče, kteří byli zase pořádně slyšet.

SIAD Dubí A
Zíka Vojta
Pehanič Milan
Petrů Vít
Yassin Patrik
Kopecký Filip  
Doležalová Nikola

SIAD Dubí B
Slavik Josef
Krupa David
Šilhan Michal
Ptáček Lukáš
Köppl Martin
Pejchar Michal
Neduchal Jiří

Konečná tabulka
1. Lom  14b.
2. Trnovany 12b.
3. Košťany 12b.
4. SIAD Dubí A 8b.
5. Krupka  6b.
6. Meziboří 3b.
7. SIAD Dubí 1b.

Starší přípravka
skončila čtvrtá
Dne 17. 2. 2007 sehrála starší přípravka

SIAD Dubí domácí halový turnaj na RH. Za
účasti osmi týmů skončili na čtvrtém místě
po výsledcích SIAD Dubí−Trnovany 1:1,
Kostomlaty 3:0, Soběchleby 1:1, Lom 1:1,
Košťany 0:2, Krupka 1:1, Sobědruhy 6:0.

Nejlepším střelcem a zároveň celého tur−
naje se stal náš hráč Marek Vorel, dvakrát
se trefil Pavel Šitt, po jednom pak Jakub
Hrůza a Filip Kopecký.

Nejlepším hráčem byl vyhlášen Marek
Vorel, který hrál skvěle.

Konečná tabulka
1. Košťany  17 b
2. Krupka  15 b
3. Trnovany 11 b
4. Dubí   10 b
5. Soběchleby 9 b
6. Kostomlaty 8 b
7. Lom    5 b
8. Sobědruhy 0 b

Chtěli bychom poděkovat paní místosta−
rostce města Dubí Petře Doubkové, která
přijala naše pozvání a pomohla rozdat ce−
ny.

Děkujeme všem, kteří nám pomohli
a udělali krásný turnaj.

Trenéři: Milan Pospíšil
Karel Mít
Pavel Šitt 

Ze sportu

O POHÁR MĚSTA DUBÍ
5. ročník volejbalového turnaje "O pohár Města Dubí" se

koná ve sportovní hale v Bystřici, dne 10. dubna od 8.30 do
12 hodin, za účasti družstev základních škol Dubí 1, Dubí 2,
Novosedlice a Proboštov.

Mgr. Soňa Kosová

JSME VE FINÁLE!
V úterý 6. 2. 2007 jsme se vydali do

Krupky na okresní kolo halové kopané
mladších žáků mezi školami teplického
okresu. Měli jsme do hry velkou chuť, a to
se také ukázalo! Vyhráli jsme všechna ut−
kání a postoupili jsme do finále. Již nyní
patříme mezi 5 nejlepších družstev na
okrese.

Naši nejlepší hráči: Bedřich Knotek, Pat−
rik Patera, Tomáš Spurný, Josef Houska,
Radek Pěkník.

Žáci 6. a 7. třídy ZŠ Dubí 2

SESTRY X
Dne 3. 2. 2007 se konalo v Praze celorepublikové kolo Dětské porty v divadle Pod Pal−

movkou. Do celorepublikového finále jsme postoupily z 1. místa oblastního kola v Ústí nad
Labem. Této soutěže jsme se zúčastnily již podruhé.

Na vystoupení jsme se připravovaly jenom necelý týden, protože jsme náhle všechny
onemocněly. Byly jsme proto dost nervózní. Ale podle paní učitelky Lenky Kremlové se
nám všechny tři písničky povedly, porotě se líbily a v těžké konkurenci jsme obstály. Tak−
že za rok hurá zase do Prahy!

Pavlína Šittová, Míša Letová,  Bára Hnilicová
Sestry X ZŠ Dubí 2

Děkujeme všem, kteří se podíleli na 1. ročníku halového tur−
naje a už se těšíme za rok na 2. ročník. 

Trenéři Radim Doležal
Jiří Bohatý
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Příspěvky, náměty a dotazy do Dubského zpravodaje zasílejte na MěÚ Du−
bí, odbor humanitní nebo telefonujte na 417 571 063, 417 554 636 nebo
602 101 706 či mailujte na Dubskyzpravodaj@seznam.cz. Nevlastníte−li po−
čítač s připojením na internet, využijte této služby zdarma v knihovně.
Uzávěrka Dubského zpravodaje je vždy 25. v měsíci. Nezaručujeme, že
příspěvky došlé po tomto datu budou zařazeny.
Nevyžádané rukopisy nevracíme.

Názory pisatelů se nemusí vždy shodovat s názory vydavatele. 
U příspěvků delších než rozsah A4 si redakce vyhrazuje právo 

obsah bez porušení smyslu příměřeně zkrátit.

Měsíčník DUBSKÝ ZPRAVODAJ vydává město Dubí,
Ruská 264, 417 01 DUBÍ, IČO 00266281

evidenční číslo: MK ČR E 11312
vychází v Dubí 12. den v měsíci v nákladu 1500 výtisků

Redakční rada:
Jiří Šiller − šéfredaktor, Eva Hostková − technický redaktor,

Hana Chaloupková − výkonný redaktor

Sazba a tisk: TABUC−PACK s.r.o.

RECEPT NA BŘEZEN

Kuřecí dobrota
v sýrovém těstíčku
Potřebujeme: 400 g kuřecích prsíček,

sůl, olej na smažení
Těstíčko: 1 vejce, 50 ml bílého vína, 80 g

hladké mouky, 80 g strouhaného sýra, 1/2
lžičky pálivé papriky, 1/2 lžičky sladké pap−
riky

Dresink: 100 g bílého jogurtu, 100 g ma−
jonézy Light, mletý bílý pepř, sůl, 2 strouž−
ky česneku, 1 lžíce sekané pažitky

Postup přípravy: Maso nakrájíme na
cca 1,5 cm široké a 5 cm dlouhé nudličky,
osolíme. Vejce rozšleháme s vínem, zašle−
háme mouku, sýr a nakonec oba druhy
papriky a sůl. Vznikne husté, hladké těstíč−
ko. Kousky kuřete namáčíme v těstíčku
a ihned je smažíme ve větším množství
rozpáleného oleje tak, aby kousky byly po−
topené. Smažíme zhruba 3−4 minuty. Po−
dáváme s jogurtovým dresinkem.

Blahopřání
V tomto měsíci oslaví své krásné životní

jubileum 70 let paní Julia Pospíšilová z Du−
bí 2. Vše nejlepší a hodně zdraví jí touto
cestou přejí dcera Soňa a syn Milan s rodi−
nami.

30. 3. 2007 oslaví výročí 60 let paní Jana
Votíková z Pozorky.  Osadní výbor v Po−
zorce jí přeje touto cestou hodně zdraví
a štěstí do dalších let. 

I tohle je Dubí…
Děláme dobře? 

Občanské sdružení Senior Teplice je ne−
státní nezisková organizace a zaměřuje se
na poskytování sociálních služeb pro seni−
ory a zdravotně hendikepované občany.
Zajišťujeme klasickou pečovatelskou služ−
bu, osobní asistenci, ale i odlehčovací služ−
by pro rodiny, které pečují o seniory. Dále
provozujeme Denní stacionář v Probošto−
vě a půjčovnu kompenzačních pomůcek
v Teplicích − Proseticích. Naše služby nabí−
zíme nejen v Dubí, ale i v Teplicích a okolí.
Naší snahou je poskytovat seniorům tako−
vé služby, které zachovávají a rozvíjejí je−
jich důstojný život a umožňují jim setrvávat
ve svém domově. Bližší informace o našich
službách je možné získat ve všední dny
v Domě s pečovatelskou službou v Dubí −
Pozorce, Bílinská 141, kontaktní osoba pa−
ní Fialová, telefon: 417 530 618 nebo na
www.seniorteplice.cz.

V měsíci březnu připravujeme v pečova−
telském domě v Dubí následující aktivity:

7. 3. příprava dekorací na Velikonoce
14. 3. beseda na téma: Fit i ve vyšším

věku 
21. 3. rehabilitační cvičení
28. 3. výroba kraslic na Velikonoce

Program Občanského sdružení
Dubíčko v březnu 2007

ČTVRTEK 8.3.
16.00 − 18.00 Dětský klub − volný program
PONDĚLÍ 12.3. 
16.00 − 18.00 Dětský klub − turnaj v „Člověče, nezlob se“ 
ČTVRTEK 15. 3. 
16.00 − 18.00 Dětský klub − volný program
SOBOTA 17.3. Výlet do ZOO Děčín
ČTVRTEK 22. 3.
16.00 − 18.00 Dětský klub − volný program
PONDĚLÍ 26. 3. 
16.00 − 18.00 Dětský klub − výroba svíček
ČTVRTEK 29.3. 
16.00 − 18.00 Dětský klub − volný program
SOBOTA 31.3. Výtvarná dílna na téma : Velikonoční zvyky a tradice

Dětský klub najdete v Bystřici, Dlouhá ul., naproti poště.

Informace: tel. 604 191 372 www.osdubicko.euweb.cz

Informace o občanském
sdružení Senior Teplice

Výše uvedené akce pořádáme každou
středu od 13 hodin v pečovatelském domě
v Pozorce. Poplatek 10,− Kč. Zváni jsou ne−
jen senioři.

Mgr. Bohumila Kalousková

(−eh−)

Strana 12 − Program Dubíčka
− turnaj v "Člověče, nezlob

se" − velké Č a uvozovky a čárka za
člověče. 

− Jsme ve finále! − čárka za
slovem "chuť". 

−


